

战
高温

工期紧,任务重,责任大,他们带着防暑药品上工地

高温下,西环铁军很拼

■ 本报记者 侯小健 通讯员 叶坚

火辣辣的太阳炙烤着大地,热浪翻滚。西环高铁建设工地也是一派热气腾腾的施工景象。

今天下午3时,西环高铁接触网安装工梁自游与工友们准时来到西环海口至老城区间,冒着高温紧张作业。

梁自游借助脚机慢慢爬上6米多高的接触网立柱,手握扳手,安装接触网腕臂及垫圈限制架等。

烈日当空,闷热难耐。不一会儿,梁自游头上冒出豆大的汗珠,浑身湿透了。但他依然顶着烈日,不停挥动

手臂,拧紧一个个螺帽。

梁自游在立柱上一站就是半个多小时。“感觉双腿有些发软。”梁自游说。

在现场采访的本报摄影记者当场用手机测温,屏幕上显示:48℃。

“这几天太阳很辣,水泥立柱摸上去是滚烫的,我们每天都在享受免费桑拿。”梁自游打趣。

感觉有些闷热难耐,梁自游从包里取出一盒藿香正气口服液喝了一口。“还好,我们每人都带了这些防暑药品。”梁自游说。

接触网作业队一队队长李翔说,这段时间都是高温天气,对西环工人来说是严峻的“烤验”。

“最难熬是上午11时至下午3时,温度特高,太阳晒得人眼睛都睁不开,就连铁配件都是发烫的。偶尔会有工人中暑,天气太热了。”李翔说。

李翔告诉记者,为避开高温时段,一般工人中午要休息几个小时,大多是早出晚归。早上6时就上工地,下午从3时干到晚上8时。

据了解,接触网是西环供电设施,全线共有6个接触网安装作业队,每队100多人。

“接触网工程从去年10月开工,目前已完成总工程量的八成。按计

划,7月底主体工程完工,8月验收,9月送电。工期非常紧,我们得往前赶,有时晚上得加班。”李翔说。

下午3时40分,记者在位于海口市西秀镇东西环高铁海口联络线施工现场看到,工人们正顶着烈日紧张施工,一个桥墩拔地而起,蔚为壮观。

来自四川的钢筋工蒲文全正与工友们在炎炎烈日下加工钢筋。桥梁马上要浇注混凝土了,我们得加班加点加工钢筋,每人每天要加工两吨钢筋。”蒲文全说。

“天气太热,我们的衣服就没干过,

都是汗水,我们每天至少要喝6升的水,否则受不了。”蒲文全已汗流浃背。

据现场施工负责人介绍,主体工程目前已完成七成左右,争取月底完成。为确保工程如期完工,目前现场施工人员有200多人,工人实行3班倒,24小时作业。

“为了西环早日通车,工人们蛮拼的,虽天气炎热,但大家都是‘烤’着干。”该负责人称。

走马西环,数万铁军顶着烈日,挥汗如雨,与时间赛跑。

汗水,挥洒西环;银龙,初具雏形。

(本报海口7月3日讯)

火辣的高温 火热的施工

连日高温,海口汽车客运总站工地,工人老吴一边干活一边说:“我就想喝冰汽水,实在太热了!”

为了赶进度,海建集团工人每天冒着高温起早贪黑奋战10余小时。

海口汽车客运总站建成后,突出道路客运和旅游服务两大功能,将成为海口形象展示的一个新窗口。

本报记者 苏建强 摄



烈日下交警 “汗”卫椰城

本报海口7月3日讯 (记者李关平 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)烈日炎炎,道路上总能见到交警。记者今天从海口市公安局交警支队获悉,每天有近1000名交警顶着烈日烈流在海口市的路面维护交通秩序。

7月3日下午3时,正是地面温度最高的时候,阳光灼烤、热浪滚滚,多名交警、协警依然穿戴整齐,头戴着警帽,手上擦着白手套,在海口丘海大道、南海大道、海府路等重要路口路段忙个不停地指挥交通。

省残联天天 给集训队员送水

本报海口7月3日讯 (记者洪宝光)近期天气比较炎热,为了不影响训练,省残疾人联合会及时给正在集训的羽毛球、乒乓球、田径队的残疾运动员送来矿泉水。

据了解,为了备战在四川省举行的全国第九届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会,今年6月以来,代表我省参赛的羽毛球、乒乓球以及田径队开始集训。

园林修剪工

不畏酷暑,只为城市更美

■ 本报记者 单憬岗

“轰——”今天下午2时多,在海口市红城湖路省委党校门口,一辆造型别致的树枝粉碎车发出巨大的轰鸣声。

时值盛夏,酷暑难耐。绝大多数人选择躲在家里或树荫下纳凉,但有一些人仍然在烈日下坚守在一线岗位。

位。他们不畏炎热,不惧酷暑,只为让城市的容颜更加美丽。这批工人共25人,来自海口市公共绿化管理所修枝队。他们身穿制服,开着高空作业车、粉碎车、载重车等多种作业车辆,手持电锯等工具正在对树木进行修枝。

“树枝修剪是日常养护的一种,防台风,不能等到台风来,那就来不及了。提高树的透风率,减少迎风面,倒树的概率就小一些。也是为了树形美丽……”园林女工师傅杨柳说。

记者留意到,此时汗水顺着杨柳的脸颊、脖子,一个劲地往下淌,但她仍然在不停地劳作……

今天是进入盛夏以来,海口气温最高的一天。然而,为了城市的园林绿化,杨柳的工作不能停下来,从早晨5时30分一直干到下午6时。等她们

停下手中的活时,只觉湿漉漉的衣服紧紧地贴在了身上。再看看随身携带的那个可容纳2升水的水杯,早已被喝得干干净净。

据悉,海口市园林各管养单位为一线职工配发了各种防暑降温用品,以确保一线职工的身心健康,每个月给每位工人发放300元的高温补贴。

(本报海口7月3日讯)

餐馆送餐的订单多了
到商场蹭空调的人多了
家里停电早上班的员工多了

■ 本报记者 刘贡 实习生 黄婷

海口90岁的老人都说从未遇到这么久、这么热的天。有些路段偏逢停电,自6月30日以来持续超过37℃,海口市民是如何工作和生活的呢?

“我们辛苦,客人也辛苦,高温下吃顿饭,再一身湿透了回去上班。”秀

英区美华路上经营一家排档的严小红说,客人比平时少了一半。“一些人不愿意出门,要求送餐的多了,为了信誉,没办法也要送。店里的伙计们汗水从早流到晚,光喝水不想吃饭。”

在国贸上班的陈小超这几天中午照样和同事去上邦百汇城或京华城解决午餐。开车到地下车库转几圈都找不到停车位,而地面停车场的车不到

平时三分之一。“只要供应冷气的公共场合,人气挺旺,都是来蹭空调的。”陈小超说,像图书馆、银行、咖啡馆等地,哪里凉快哪里人多。府城2日晚甚至出现宾馆爆满的情况。

李倩住在海口海秀路一栋老楼房里,前后都是高楼。家里人白天把窗关好,拉上窗帘,不让热气进屋,但晚上回到家,停电,又不得不开窗通风。

“一家人睡在地板上,热醒了爬起来坐一会儿,再接着睡。一晚上反反复复很多次,好不容易挨到天亮。”

海口市民陈依依说她的同事因为家里停电,前天实在受不了了,凌晨3时到办公室,“创下了我们公司最早上班纪录,这些天早上班和加班的人多了,有人昨晚加班到凌晨2时。”

(本报海口7月3日讯)

大家这样防暑御热

平时三分之一。“只要供应冷气的公共场合,人气挺旺,都是来蹭空调的。”陈小超说,像图书馆、银行、咖啡馆等地,哪里凉快哪里人多。府城2日晚甚至出现宾馆爆满的情况。

李倩住在海口海秀路一栋老楼房里,前后都是高楼。家里人白天把窗关好,拉上窗帘,不让热气进屋,但晚上回到家,停电,又不得不开窗通风。

“一家人睡在地板上,热醒了爬起来坐一会儿,再接着睡。一晚上反反复复很多次,好不容易挨到天亮。”

海口市民陈依依说她的同事因为家里停电,前天实在受不了了,凌晨3时到办公室,“创下了我们公司最早上班纪录,这些天早上班和加班的人多了,有人昨晚加班到凌晨2时。”

(本报海口7月3日讯)

海口进一步规范购房入户流程

将产权式酒店纳入购房入户范围

本报海口7月3日讯 (记者刘贡 实习生黄婷)6月30日海口市政府办公厅印发《海口市人民政府关于进一步规范购房入户条件的实施意见》及《海口市购房入户申办流程(试行)》、《海口市购房入户申请表》,除了纳入产权式酒店为购房入户范围,重点扶持西/东海岸房产外,还明确和细化了办事流程、审批程序。

在海口市行政区域内购买的新建商品房(含产权式酒

店),购房合同已备案的本省户籍购房人。入户人员条件为,本省户籍的购房者,以及户籍在本省的配偶及其共同居住生活的父母(含配偶父母)和符合计划生育政策的未成年子女。申请户口登记人为未成年人的,必须有一个符合上述入户条件的法定监护人随迁。属共同购房的,只允许其中一名购房者作为申请人,申请本人、配偶、共同居住生活的父母(含配偶父母)及符合计划生育的未成年子女随其落户的,应当提交居民户口簿、居民身份证;共同居住生活的父母(含配偶父母)和符合计划生育的未成年子女随其落户的,应当提交居民户口

簿、居民身份证(未满16周岁子女可不提供)、未成年子女的出生证、独生子女光荣证或当地计划生育部门出具的符合计划生育政策证明,以及购房人与父母关系的户籍证明(居民户口簿记载有父母子女关系的可不提供)。(六)申请人提交的证件及证明材料不能留存在办理机关的,应当同时提交复印件。

实施稳增长促发展政策以来,海口共办理购房入户1964套,入户人数4085人,购房入户面积21.27万平米。

簿、居民身份证(未满16周岁子女可不提供)、未成年子女的出生证、独生子女光荣证或当地计划生育部门出具的符合计划生育政策证明,以及购房人与父母关系的户籍证明(居民户口簿记载有父母子女关系的可不提供)。(六)申请人提交的证件及证明材料不能留存在办理机关的,应当同时提交复印件。

实施稳增长促发展政策以来,海口共办理购房入户1964套,入户人数4085人,购房入户面积21.27万平米。

省交通运输厅与“海南铁塔”签订战略合作协议 通信和公路基础设施“双规合一”

管道和光缆等设施共建共享,统一规划、统一建设。

“这一合作对我省道路沿途的信息网建设非常有意义。”省交通运输厅厅长董宪曾说,高速公路移动信号覆盖不好,直接影响到游客的感知和沿线群众信息需求。实施通信基础设施和公路基础设施的“双规合一”,是实施我省“多规

合一”战略的重要举措,有利于加快推进海南省国民经济和社会信息化发展。

根据协议,省交通运输厅与海南铁塔建立战略合作伙伴关系,共同推进2015年-2017年新建改建公路沿线信息通信基础设施共建共享。

省交通运输厅将大力支持海南铁塔在所辖范围内的塔杆、基站等通信基础设施

建设,鼓励所属各单位、各部门与海南铁塔加强合作,新建公路交通设施总体规划与沿线移动通信信号覆盖规划同步进行,并将塔杆基站址规划、电力引入工程规划等纳入新建公路交通设施总体规划中。

目前,双方技术人员正在开展方案论证和工程设计工作。

李国梁会见美国客人

本报讯 7月3日,副省长李国梁在海口会见了美国康宁公司大中华区总裁兼总经理李放一行。

海南大学首次启动 “双一流留学项目”

116余万元资助5名优秀本科生留学深造

本报海口7月3日讯 (记者陈蔚林 杜颖)今天下午,记者从海南大学2015年“双一流留学项目”奖学金颁奖仪式暨出国(境)交流学习学生行前教育动员大会上获悉,今年海南大学首次实施“双一流留学项目”,将以116余万元奖学金资助5名优秀本科生进行为期一年的留学学习。

海南大学认为,国际化是当前世界强国走向富强的重要战略,也是高校强校的重要途径。海南大学要弯道超车、跨越发展,必须要通过实施“双一流留学项目”等措施,培养一流的学生到世界一流大学学习深造,让优秀的学生充分利用世界先进的教育教学资源,以他们的国际视野决定海南大学的未来。

据介绍,今年,海南大学共选派429名学生参加出国(境)交流学习项目。其中,“双一流留学项目”奖学金额度116万余元,将资助5名优秀本科生前往美国加州大学伯克利分校、英国爱丁堡大学、布里斯托大学和澳大利亚昆士兰大学等世界一流名校留学一年。

省教育厅要求严格招生执法监察,强化责任追究制

高校招生不能 违规“点招”“点录”

本报海口7月3日讯 (记者郭景水 通讯员高春燕)今天下午,教育部召开全国普通高校招生录取工作视频会议。记者从海南分会场获悉,对于即将开始的2015年高招工作,省教育厅要求,省考试局、省内17所高校要严格执行教育部有关招生录取政策,绝不能违规“点招”“点录”,不能为已录取的考生违规变更录取学校和专业。

省教育厅提出,新生入学后要做好新生资格审查工作,对新生报到所需录取通知书、身份证、户口迁移证、高考加分资格证明等材料与考生纸质档案、录取考生名册、电子档案逐一比对,严格核查,对有疑问的信息,要认真与生源地省级招办核实,严防冒名顶替和资格造假。新生入学后,省教育厅将对有关高校的录取结果进行抽查,严格招生执法监察,强化招生责任制及责任追究制,对违规违纪行为“零容忍”。

省教育厅厅长曹献坤提出,省内高校要完善“绿色通道”入学制度,对家庭经济困难、进城务工人员随迁子女等群体给予更多的关怀和帮助。

广州飞往曼谷航班 遇火警备降三亚

替补飞机已于昨19时起飞

本报三亚7月3日电 (记者黄媛艳)今天中午,由广州前往泰国曼谷的一架客机,由于发动机报火警,以策安全备降三亚凤凰国际机场。16名乘客在撤离客机时轻微擦伤和脚踝受伤。

该航班起飞不久后,发现有一发动机火警亮,为确保飞行安全,机组立即启动应急处置程序决定就近备降三亚凤凰国际机场。今天13时53分,三亚凤凰国际机场接到应急救援通知,相关部门启动应急救援预案;14时10分,航班安全落地,机组按照手册规定,严格执行紧急撤离程序,组织132名旅客从滑梯安全撤离,飞机经机务检查确认未发现明火、烟雾;14时50分,该飞机被牵引至机场指定停机位,旅客被安排至候机楼休息。

在滑梯撤离中,14名旅客出现轻微擦伤,2名旅客脚踝受伤。目前,2名脚踝受伤者已送医。航空公司已派出另一架飞机执行“三亚——曼谷”航班,该飞机下午16时29分从广州起飞,17时30分落地三亚。19时33分,顺利搭载受困旅客飞往曼谷。

万宁完善农产品质量安全监管体系 “黑名单”制把住 退出和禁入大门

本报万宁7月3日电 (记者赵优 特约记者陈循静 通讯员夏源)利用2年时间完善市、镇、村、村组四级农产品质量安全监管体系,实现万宁市农产品质量安全监管服务机构全覆盖,确保全市农产品农药残留检测合格率达98%以上,畜产品检测合格率达99%以上,水产品检测合格率达97%以上。这是万宁市为全面贯彻落实农产品质量安全工作而制定的工作目标。

按照《万宁市2015—2016年农产品质量安全监管工作方案》要求,万宁各镇农产品质量安全监管将纳入绩效考核范围,农产品质量安全监管重点也将落实到生产基地、田间地头,为强化“农产品生产经营者第一责任人”责任。同时,万宁市严格执行农药、兽药使用安全间隔期(休药期)和生产档案记录等制度,推广物理防治、生物防治等绿色防控技术,建立以组织机构代码实名制为基础,以物品编码管理为溯源手段的农产品质量安全监管和追溯信息平台,并与农产品进入市场或加工企业后的追溯平台对接,实现从田头到餐桌的全程有效监管,而“黑名单”等制度将对问题企业严格落实行业退出和禁入机制。为进一步强化质量安全监管,方案提出,将严把农产品产地准入关口,落实农产品入市前检测主体责任,力争2—3年内建立起农产品产地准入和市场准入制度。

公 告

根据中央统一部署,省委宣传部、省文广新体厅、省记协自即日起,受理新闻敲诈和假新闻的线索举报。我们郑重承诺